



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αριθμός Απόφασης 64

1^η Συνεδρίαση
Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων
της 16^{ης} Ιανουαρίου 2024

Στην Πάτρα, σήμερα, **την 16^η Ιανουαρίου 2024**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό **1/12-01-2024**, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (65) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής:

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, **2]** Σβόλης Κωνσταντίνος- Αντιπρόεδρος, **3]** Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, **4]** Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, **5]** Πλέσσας Διονύσης– τακτικό μέλος, **6]** Σίμου Κατερίνα - τακτικό μέλος, **7]** Τογιοπούλου Αναστασία- τακτικό μέλος, **8]** Αϊβαλής Βασίλειος – τακτικό μέλος και **9]** Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασεως.

.....
 Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. (63) θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας χρήσης μουσικής μουσικών οργάνων στην εταιρεία RODINI BEACH HOUSE για Κατάστημα ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ επί της οδού ΕΚΤΟΣ ΟΡΙΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΡΟΔΙΝΗΣ Δ.Ε. ΡΙΟΥ», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών και Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.), Νομικής Υπηρεσίας και Εσωτερικού Ελέγχου - Δ/νση Τοπικής Οικονομίας- Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων - με αριθ. 78/03-01-2024 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και α.α. - με αριθ. 514/12-1-2024), η οποία έχει ως εξής: -«Προς- Την Δημοτική Επιτροπή - Ενταύθα- ΘΕΜΑ: «Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων επιχείρησης» -Σας διαβιβάζουμε την παρακάτω αίτηση καταστηματοάρχη της πόλης μας σχετικά με την παράταση ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων και παρακαλούμε, να εισηγηθείτε στην Επιτροπή, προκειμένου ν' αποφασίσει, σύμφωνα με το Ν. 3852/2010 και το άρθρο 3 παρ. 3 της 3/1996 Αστυνομικής Διάταξης, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, για το αίτημά του. -Συμπληρωματικά σας γνωρίζουμε, ότι με την υπ' αριθ. 225/21-3-2001 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έχει εγκριθεί η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των μουσικών οργάνων στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, έως την 12η νυχτερινή ώρα καθημερινώς και καθ' όλη τη διάρκεια του έτους. -Επίσης το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθ. 561/16-7-2003 Απόφασή του, η οποία εγκρίθηκε με την αριθ. πρωτ.: 12919/5-8-2003 απόφαση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, εγκρίνει την παράταση του ωραρίου χρήσης μουσικών οργάνων στα καταστήματα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος της πόλης έως την 02:00 π.μ. και εξουσιοδοτεί τη Δημοτική Επιτροπή να εξετάζει κατά

περίπτωση τα αιτήματα των καταστηματαρχών, με την προϋπόθεση ότι η μουσική δεν θα λειτουργεί εκτός του προβλεπόμενου ανώτατου ορίου των 80DB (A) και δεν θα διαταράσσεται η κοινή ησυχία των περιοίκων. -Σημειώνεται, ότι μετά τον έλεγχο του φακέλου προκύπτει η πληρότητα των απαιτούμενων δικαιολογητικών για το κάτωθι κατάστημα καθώς έχει εφοδιασθεί με την κατά νόμο προβλεπόμενη άδεια λειτουργίας μουσικών οργάνων και λειτουργεί νόμιμα. –Κατόπιν των ανωτέρω, σας διαβιβάζουμε την παρακάτω αίτηση άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων για τον εσωτερικό χώρο του καταστήματος, του κάτωθι ιδιοκτήτη καταστήματος, σύμφωνα με την 3/1996 Αστυνομική Διάταξη & την Α5/3010/01985 Υπουργική απόφαση, όπως ισχύουν σήμερα, καθώς και τα όσα ορίζονται στην 47829/21-06-2017 νέα Υγειονομική Διάταξη, για την έγκριση ή μη αυτής -1) Αίτηση (124701/06-12-2023) της εταιρείας ΡΟΔΙΝΗ BEACH HOUSE στο κατάστημα ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ επί της οδού ΕΚΤΟΣ ΟΡΙΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΡΟΔΙΝΗΣ Δ.Ε. ΡΙΟΥ. -Ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών και Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.), Νομικής Υπηρεσίας και Εσωτερικού Ελέγχου ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΠΛΕΣΣΑΣ.

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου, τις τοποθετήσεις των υπολοίπων μελών και έλαβε υπόψη την αίτηση της ενδιαφερόμενης εταιρείας.

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Λαμβάνοντας υπ' όψιν τα κάτωθι:

Με την υπ' αριθ. 225/21-3-2001 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου έχει εγκριθεί η παράταση του ωραρίου λειτουργίας των μουσικών οργάνων στα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, έως την 12η νυχτερινή ώρα καθημερινώς και καθ' όλη τη διάρκεια του έτους.

Επίσης το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθ. 561/16-7-2003 Απόφασή του, η οποία εγκρίθηκε με την αριθ. πρωτ.: 12919/5-8-2003 απόφαση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, εγκρίνει την παράταση του ωραρίου χρήσης μουσικών οργάνων στα καταστήματα Υγειονομικού Ενδιαφέροντος της πόλης έως την 02:00 π.μ.

Η Δημοτική Επιτροπή εξετάζει κατά περίπτωση τα αιτήματα των καταστηματαρχών, με την προϋπόθεση ότι η μουσική δεν θα λειτουργεί εκτός του προβλεπόμενου ανώτατου ορίου των 80DB (A) και δεν θα διαταράσσεται η κοινή ησυχία των περιοίκων.

Μετά τον έλεγχο του φακέλου προκύπτει η πληρότητα των απαιτούμενων δικαιολογητικών για το κάτωθι κατάστημα καθώς έχει εφοδιασθεί με την κατά νόμο προβλεπόμενη άδεια λειτουργίας μουσικών οργάνων και λειτουργεί νόμιμα.

Κατόπιν των ανωτέρω, **η Δημοτική Επιτροπή εγκρίνει** τη χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής και μουσικών οργάνων, για τον εσωτερικό χώρο του καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος της κάτωθι εταιρείας έως την 02:00 π.μ.

Στην εταιρεία **ΡΟΔΙΝΗ BEACH HOUSE**, για κατάστημα ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ – ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ, ΕΚΤΟΣ ΟΡΙΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΡΟΔΙΝΗΣ, της Δημοτικής Ενότητας Ρίου.

Ο Πρόεδρος

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ

Τα Παρόντα Μέλη

**ΣΒΟΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
ΣΙΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΪΒΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΨΩΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ**